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Acta da Sesión Ordinaria do Consello do Departamento de Comunicación 
Audiovisual e Publicidade. Luns 9 de xaneiro de 2023 

Asisten: 

Xosé Baamonde, Vicente Badenes, Alberto Dafonte, Ana Belén Fdez. Souto, Silvia García, 

Carmen López de Aguileta, Mª Isabel Martínez, Mª Isabel Míguez, Julinda Molares, Alberto 

Pena, Paulina Pérez, Diana Ramahí, Xosé Rúas, Emma Torres, Montse Vázquez. 

Desculpan ausencia: 

Javier Abuín, Ana Amarás, Juan Manuel Corbacho, Andrés Fraga, Oswaldo García, Beatriz 

Legerén, José Manuel López, Carmen Máiz, Xabier Martínez, Román Pereiro, lván Puentes. 

En ausencia da Secretaria, toma acta a profesora María Isabel Míguez. A reunión comeza ás 

14.50, coa seguinte arde do día: 

l. Aprobación, se procede, da acta da sesión anterior. 

Apróbase por asentimento. 

2. Informe do director. 

O director do Departamento felicita ao profesor Alberto Pena Rodríguez pala súa 

acreditación a catedrático de Universidade e a Talía Rodríguez pala súa acreditación a 

profesora axudante doutora. 

Lembra que os profesores invitados non poden poñer exames. 

Da a benvida á profesora Montse Vázquez Gestal, que se reincorpora da súa baixa . 

Informa das consultas realizadas á área de Profesorado: está pendente o contacto coas 

persoas da lista de agarda e, no caso de que esta se esgote, como está previsto, a 

xestión das invitacións; tamén está pendente a convocatoria da praza de axudante 

doutor, que aínda non abriu o prazo de inscricións, o que retrasará a cobertura da 

docencia. 

3. Aprobación, se procede, dos perfís das tres prazas de Profesor Titular de 

Universidade (PTU) e da composición das comisións de selección encargadas de 

xulgalas. 

Preséntase a composición das comisións encargadas de xulgar as tres prazas de 

profesor/a titular que convocará o Departamento: 



Perfil da praza Teoría e técnica da Narrativa Videoxogos: deseño e 

montaxe Audiovisual desenvolvemento 

Produción e realización Crítica Audiovisual Guión e deseño transmedia 
en novas formatos Deseño e desenvolvemento de 

produtos interactivos 

Presidente Armand Balsebre José Luis Castro de José Soengas Pérez 
Torroja Paz 

Presidente Aurora García González José Soengas Pérez José Luis Castro de Paz 
suplente 

Secretario/a Emma Torres Romay Mª Isabel Míguez Mª Isabel Míguez González 

González 

Secretario/a José Rúas Araújo Ana Belén Montserrat Vázquez Gestal 

suplente •. Fernández Souto 

Vocal 1 Mª Isabel Míguez María Carmen Natalia Quintas Froufe 
González Arocena Badillos 

Vocal 2 José Soengas Pérez José Francisco Ana Belén Fdez. Souto 

Cerdán Los Arcos 

Vocal 3 Javier Sierra Sánchez Juan Manuel Xosé Rúas Araújo 

Corbacho Valencia 

Vocal 4 Mª Teresa Piñeiro María Teresa Emma Torres Romay 

Otero Piñeiro Otero 

VocalS José Pereira Fariña Emma Torres Mario Rajas Fernández 

Romay 

Vocal 6 Pedro Hellín Ortuño lmanol Zumalde Juan Manuel Corbacho Valencia 
Arregui 

Apróbase por asentimento. 

4. Asuntos de trámite 

Non hai asuntos que tratar. 

S. Rolda de intervencións 

O profesor Alberto Pena pregunta palas datas de ingreso da produción científica. O 

director indícalle que se consultará. 

O profesor Alberto Dafonte pregunta por unha consulta realizada sobre a bolsa de 

horas. O director indica que de momento non se recibiu resposta por parte de 

Profesorado. 

O profesor Paulina Pérez indica que hoxe está Cándido Portela na Facultade para 

tramitar a súa xubilación. 

O profesor Alberto Pena consulta os prazos da reforma do plano de estudos de 

Publicidade e Relacións Públicas. A profesora Emma Torres apunta que en breve 

comezarán as reunións (tamén para o programa de doutoramento) pero que, aínda 

que fose aprobado, non se implantaría ata o curso 2024/2025. 

E sen máis asuntos que tratar, finaliza a sesión ás 14.15 horas. 

O que asina aos efectos oportunos en Pontevedra a nove de xaneiro de 2023 

A secretaria 

Asdo. María Isabel Míguez 
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